

益民多利债券型基金

下周起正式发行

经证监会批准,益民基金管理公司旗下的第四只开放式基金——益民多利债券型基金4月8日公开发售。据了解,益民多利债券基金投资于在交易所和银行间市场交易的债券、短期金融工具、可转换债券、沪深交易所上市

最牛美女基金经理 一季度打败王亚伟



东吴动力基金经理王炯,2004年加入东吴基金,在此之前一直供职于大鹏证券,从事研究类工作。王炯是基金经理中为数不多的女经理,也许是女性特有的理财思维,让她只基金能够凌驾于其他同类基金,成为一季度排名的冠军。

截至3月28日,189只股票型基金(新基金除外)一季度回报率均告亏损。东吴价值成长双动力基金以4.75%的跌幅成为排名第一的基金,其基金经理王炯打败了2007年最牛基金经理——华夏大盘精选的王亚伟。

资料显示,东吴价值成长双动力基金成立于2006年12月15日,是东吴旗下第二只偏股型基金,也是旗下第一只股票型基金。基金成立以来,一直由王炯担任基金经理一职。截至2007年末,基金规模为40.10亿元。从该基金的重仓股看(截至2007年12月31日),泸州老窖和云天化是东吴动力基金的前两大重仓品种,分别占基金净值的9.32%和8.17%,而这两只股票在近期

的市场上表现较为突出,抗跌性极强,也是因为前两大重仓股良好的表现,让东吴动力基金在大幅下跌的市场上沉稳前行。

另外,该基金重点加仓了市场表现较差的中信证券,共买入149.98万股,占该基金净值的7.78%。此外,东吴动力还重点对保利地产、招商银行、五粮液、同方股份以及华夏银行进行重点持有,显示出该基金经理的波段性操作思路较为灵活,趁市场调整之际买入大幅下跌的金融、地产类股票。

在对行业的投资中,东吴动力基金重点投资于制造业、食品、饮料业、石化行业、金融业、房地产业的比例分别为39.14%、13.73%、15.16%、20.81%和11.59%。据《北京商报》

上投摩根基金网站

定投六折费率优惠

从2008年初开始到现在,包括A股在内的几乎所有全球所有区域股市都呈现向下的趋势,让人不禁担心市场是否由此一蹶不振。震荡市如何投资呢?对此有关专家建议,可选择基金定投,在一个震荡波动的市场中,投资收益会随着投资方式的不同而大有不同。基金定期定额是平均成本、长期投资、积少成多的投资方式,长期回报相当可观。据悉,上投摩根基金电子直销在全国领先开通了定期定额业务,投资人只要有一张农业银行卡,就可

工银添利债券型基金

下周三将结束募集

由《上海证券报》主办、晨星资讯提供专家支持的第五届中国“金基金”奖评选活动日前揭晓,工银瑞信基金公司荣膺2007年度中国最佳基金公司·最佳风险控制奖”。目前工银瑞信公司旗下第二只债券型基金工银添利正在工行、建行等渠道发行,该基金将于4月9日结束募集。统计显示,今年以来,上证综指跌幅达31.96%,而工银添利旗下三只股票型基金跌幅均小于同类基金19.20%的平均跌幅。其中,工银核心价值基金自去年11月16日拆分以来,大盘下跌达32.65%,而该基金同期仅下跌10.26%。即便是在受次贷影响波动较大的海外市场,工银全球基金也表现出较强的抗跌性。 财时

已有5只小盘基金规模接近5000万生存底线

谁会是第一家被清盘的基金

在著名投资人赵丹阳的赤子之心私募基金集体清盘以后,市场开始关注谁会是第一家清盘的公募基金。如果说此前基金清盘更多是理论分析的话,那么现在已经成为现实的威胁。

在过去的3个月内,由于A股市场持续暴跌和基金赎回的双重打压下,基金净值损失更为惨重。

进入4月份以后,随着基金季报的陆续发布,符合清盘条件的基金很可能将浮出水面。

所谓清盘是指,基金通过清算和分配基金资产结束其存在,并将基金资产全部变现,将所得资金分给持有人。

而与私募基金的主动清盘不同的是,公募基金的清盘则是被动行为,且由于净值损失严重而导致规模极度缩小,从而不能满足规模基金存续要求的条件被迫清盘,投资者只能带着损失离场。

记者统计发现,在数百只开放式基金中,已经有5只小盘基金的规模接近5000万元的生存底线,这几只小盘基金已经面临清盘退市的窘境。

5000万生存底线

清盘对于公募基金来说,只是小盘开放式基金的专利。而5000万元的资产净值一直被视为是小盘开放式基金的“生存底线”。

根据基金清盘有关法规,在开放式基金合同生效后的存续期内,若连续60个工作日基金资产净值低于5000万元,或者连续60个工作日基金份额持有人数量达不到100人的,则基金管理人应向证监会批准,有权宣布该基金终止。若合同生效后连续20个工作日出现前述情形的,基金管理人应当向证监会说明原因和报送解决方案。

对于上述有关小基金的清盘问题,天相投顾基金分析师闻群认为,小基金的出现和整个经济环境、证券市场形势都有联系。

“一方面,多数小基金公司成立的时间短,由于成立后市场一路下滑,造成基金发行市场的萧条,制约了基金公司规模的壮大;另一方面,由于部分小基金公司的股东背景不是太强,对基金公司在渠道、投研方面支

持的力度有限。”闻群分析说,“但是,目前国内还没有出现因为基金规模不符合要求而被清盘的先例。”此前,景顺长城恒丰债券则因基金规模过小而转型为货币基金,并未被市场清盘。

谁是第一只

记者对现有的342只基金进行了综合调查,从统计数据中发现,截至2008年4月1日,在342只基金中有32只基金的份额在3亿以内,而份额小于1亿份的有5只,分别是天治品质优选、金鹰中小盘精选、天治天得利货币、国联安德盛安心成长、申万巴黎强化配置等基金,其中总份额最少的是天治品质优选基金只有3400万份,另有6只基金的份额已低于1.5亿。

假设基金份额没有发生变化,简单按照净值推算,已有两只基金的资产净值已经跌破了5000万元。而事实上,由于拆分或者分红的影响,部分基金的份额已经发生很大变化,不排除仍有个别基金的资产规模逼近或者已经跌破5000万元的可能。

据《财经时报》

一天只能卖出个三五百万份 近半数新批基金延迟发行

不久前,上述南方某基金管理公司获批了一只债券型基金,但该基金公司在同行间了解到,近期基金销售非常低迷,前段时间销售不错的债券型基金更是到了销售冰季,一天只能卖出个三五百万份。如此行情下,基金的销售周期会大大拉长,销售成本也会增加。“所以我们再等等看,希望市场回暖。”

然而,基金管理公司向

证监会上报基金设立的报告时,已经注明了成立发行的具体时间,时间可能有弹性,拖延战术显然非长久之计。但据记者了解,还是有许多新批基金在市场不明朗的情况下尽可能延迟发行。

统计来看,今年证监会共批准的34只基金中,截至4月2日仍有15只未发,占新批基金数量的44%。

据《21世纪经济报道》

新多资金

十几只私募基金增仓金融股

金融股的行情如期而至。4月2日,A股微涨18.72点,在804家公司股票的“跌跌不休”声中,金融股逆市飘红,表现异常活跃,中国人寿、中国平安和中国太保三大保险股强劲护盘,涨幅均超过4%,中国人寿一度被封至涨停板;交通银行、民生银行和建设银行领涨银行业,涨幅均超过4%。

短短一周之内,这已经是金融股第二次集体翻红。按照TOPVIEW的统计

数据,3月28日有224790户普通投资者离开股市。其中主要是持股数少于1万股的中小投资者账户;1000股以下的减少了134636户,1000—10000股的账户少了96485户。

而多方机构资金正对前期随着大盘过度反应的金融板块虎视眈眈。“据我所知,3月28日当天,北京就有十几只私募基金增仓金融股。”北京一家阳光私募基金经理说。 据《21世纪经济报道》

皖规模最大年金花落南方基金

据悉,南方基金管理有限公司日前与安徽省电力公司在合肥举行签约仪式。安徽省电力公司企业年金是迄今安徽省单个规模最大的年金项目,目前南方基金公司已经被国家电网系统内超过四家省电力公司选定为投资管理

的企业年金,很多年金出现了一定幅度的浮亏。南方基金对于投资风险特别强调事前控制,并为此建立一整套风险识别、度量和控制的数量化控制体系,定期利用BARRA系统对组合风险进行分析,严格将组合风险控制设定范围内,同时公司还利用CPPI保本策略的长期经验优势,很好控制了市场下跌风险,大部分新入市年金组合仍然取得了正的投资回报,得到企业和职工的高度认同。 金界

理财宝典

“基金管家”帮您筛选好基金

2007年是基金的丰收年,大多数投资者都获益匪浅。而进入2008年以来沪深股指深幅下挫,基金之间的业绩表现差异明显。根据晨星资讯统计,截至3月28日,虽然同是下跌,跌幅最小的基金仅为-4.74%,而跌幅最大的基金则接近-30%。为筛选优秀基金,为投资者实现最大化利益,长江证券推出“基金管家”集合理财产品,运用独有的基金评价体系,挑选优质基金进行投资,避免了投资者

盲目投基的风险。对于目前的市场运行状态,一位基金经理表示近期的下跌是估值水平的加速回归。“任何高估值神话都不能脱离基本面因素的支持,否则在下跌幅度过大无法寻求支撑;但当调整幅度较大时,许多投资目标又物有所值了。”在记者的采访过程中,这种观点具有相当的代表性,即当指数下跌接近50%后,机构表现出谨慎乐观的态度。 快报记者 张海燕

封闭式基金昨日行情

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

开放式基金净值

Table with columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.